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TÜRKİYE BÜYÜKMİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın 98. ve

İçtüzüğün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandmimasım arz ederim.
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Dilan KUNT AYAN

Şanlıurfa Milletvekili

Şanlıurfa Siverek Devlet Hastanesi’nin şehir merkezine uzak olması yurttaşların

hastaneye ulaşımım zorlaştırmaktadır. Özellikle geç saatlerde toplu ulaşımın olmaması, aracı

olmayan yurttaşların taksi kullanmasını zorunlu hale getirmekte, ekonomik kriz koşullarında

hastaneye ulaşmak çok daha zahmetli olmaktadır. Tarafımıza ulaşan yurttaşlar Siverek Devlet

Hastanesi’ne bağlı şehir merkezinde bir acil polikliniği açılması talebini iletmişlerdir.

Hastanenin acil müşahede alamnm küçük olması da bir diğer sorundur. Hastalar ayakta

tedavi edilmekte, serum alan hastalarm dahi yatabilecekleri kapasitede yatak bulunmamaktadır.

Yine acil serviste çalışan sağlık emekçisi sayısımn azlığı da bir diğer sorundur. Acil hastalar

tedavi hizmeti alabilmek için uzun süreler beklemekte, bu durum halk sağlığını tehdit

etmektedir. Bunlarla birlikte hekim sayısının yetersizliği de Siverekliler tarafından sıkça

dillendirilen sorunlardan biridir. Hastanede beyin cerrahı doktoru bulunmamakta, kulak burun

boğaz polikliniğinde ise tek hekim hizmet vermekte ve 300 bine yakın nüfuslu ilçede bu sayı

yetersiz kalmaktadır.

Bu bağlamda;

1 - Siverek Devlet Hastanesi’nin şehir merkezinden uzak, ulaşımm zor olduğu bir konumda

olduğu Bakanlığımzm bilgisi dahilinde midir?

2- Siverek şehir merkezine acil polikliniği açmak için adım atılacak mıdır?

3- Siverek Devlet Hastanesi acil müşahede alamnm yetersiz olması Bakanlığınızın bilgisi

dahilinde midir? Bu alamn büyültülmesi için gerekli adımlar atılacak mıdır?

4- Siverek Devlet Hastanesi acil polikliniği bölümünde çalışan sağlık emekçisi sayısımn

arttınbnası gündeminizde midir? Yeni atamalar yapılacak mıdn, yapılacaksa ne zaman

yapılacaktır?
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5- Siverek Devlet Hastanesine beyin cerrahi hekimi ve kulak burun boğaz hekimi

atamalanmn yapılması için adun atılacak mıdır?
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